
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT GEMEENTE GEETBETS
Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen

van 23 augustus 2022 .
Aanwezig:
Jo Roggen, Burgemeester
Chris Jamar, Nadia Najem, Roland Strouven, schepenen
Herman Stiers, Algemeen directeur
Verontschuldigd:
Elke Allard, Voorzitter bijzonder comité sociale dienst en schepen

Melding voor brouwerij Brickx, referentie omgevingsloket OMV_2022107617- referentie 
gemeente OMV_2022_00084

Het college

Juridische basis:
1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 56.

2. De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening

3. Het besluit van de Vlaamse regering houdende algemene en sectorale bepalingen inzake 
milieuhygiëne en latere wijzigingen (VLAREM II)

4. Het omgevingsvergunningendecreet en uitvoeringsbesluit

Probleemstelling:
Het betreft een aanvraag voor melding voor brouwerij Brickx.

Motivering: 
De omgevingsvergunning wordt als bijlage gehecht aan deze beslissing.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de melding

Artikel 1. 
Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de melding ingediend door de heer Jemy 
Uyttendaele wonende te Stwg op Kortenaken 56 te 3450 Geetbets,  voor melding voor brouwerij 
Brickx met inrichtingsnummer 20220809-0037, gelegen te Stwg op Kortenaken 56, kadastrale ligging: 
afdeling 1 sectie F nr. 108A2, met als voorwerp: de exploitatie van een of meerdere ingedeelde 
inrichtingen of activiteiten
Omvattende:
Aangevraagde rubrieken voor deze inrichting:

Rubriek Omschrijving Hoeveelheid Klasse



10.1.1°b) mouterijen, bierbrouwerijen, alsook inrichtingen voor het 
bereiden van spuitwaters, frisdranken, alcoholische dranken 
of likeuren, cider, vruchtenwijn, schuimwijn, enzovoort, 
alsook drankconditioneringsbedrijven en bottelarijen, met 
een geïnstalleerde totale drijfkracht van: 5 kW tot en met 
100 kW, als de inrichting volledig of gedeeltelijk is gelegen 
in een ander gebied dan industriegebied

(Nieuw)

6 kW 3

 

Zodat de ingedeelde inrichting of activiteit voortaal omvat:

Rubriek Omschrijving Hoeveelheid 
aangevraagd

Hoeveelheid
gecoordineerd en 
vergund

Klasse

10.1.1°b) mouterijen, bierbrouwerijen, alsook 
inrichtingen voor het bereiden van 
spuitwaters, frisdranken, alcoholische 
dranken of likeuren, cider, vruchtenwijn, 
schuimwijn, enzovoort, alsook 
drankconditioneringsbedrijven en 
bottelarijen, met een geïnstalleerde totale 
drijfkracht van: 5 kW tot en met 100 kW, 
als de inrichting volledig of gedeeltelijk 
is gelegen in een ander gebied dan 
industriegebied

(Nieuw)

6 kW 6 kW 3

 
Artikel 2. De plannen en het meldingsdossier waarop deze akte gebaseerd is, maken integraal deel uit 
van de meldingsakte.
 
Artikel 3. Deze aktename stelt de melder niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van eventuele 
andere vergunningen of machtigingen, als die nodig zouden zijn.
 
Artikel 4. De aktename is afhankelijk van de strikte naleving van de volgende (milieu)voorwaarden: 
 
1. VLAREM II, deel 4: Algemene milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen.
2. VLAREM II, deel 5: Hoofdstukken 5.10
3. De volgende bijzondere milieuvoorwaarden: geen
 
De opgesomde algemene en sectorale milieuvoorwaarden staan in titel II van het VLAREM. Deze 
opsomming is louter indicatief. Bij wijziging van VLAREM wordt de exploitant geacht de meest 
actuele versie van de van toepassing zijnde bepalingen na te leven. De integrale en geconsolideerde 
tekst van titel II van het VLAREM is raadpleegbaar op de Milieunavigator, via de 
link:  https://navigator.emis.vito.be/
Deze melding stelt de aanvrager niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van andere vergunningen of 
machtigingen, als die nodig zouden zijn.

Namens het college:



In opdracht: de Algemeen directeur
get. Herman Stiers

De Burgemeester
get. Jo Roggen

Voor eensluidend uittreksel:
De Algemeen directeur
Herman Stiers

De Burgemeester
Jo Roggen

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#


